

## 四川省第二批职业院校影视多媒体技术

### “双师型”名师工作室开班仪式

11月6日，学院获批为四川省第二批职业院校“双师型”名师工作室——影视多媒体技术“双师型”名师工作室2019年度研修班正式开班。学院副院长庄红、艺术与设计学院院长徐伯初、副院长洪波、人文与外事学院副院长马经义、名师工作室主持人，研修班班主任及13名学员共同参加开班仪式。



庄红副院长在仪式上致辞。她指出，职业院校“双师型”名师工作室建设是《教育部财政部关于实施职业院校教师素质提高计划（2017-2020年）的意见》实施中的重要项目。项目以中高等职业教育全面衔接为主线，以全面提升协同育

人质量为目标，以定期研修、协同研究、常态合作为手段，共同研究中高职及应用型本科人才培养的方式策略，进一步推动现代职业教育体系建设，提升我省职业院校骨干教师队伍能力素质。她希望，全体成员要珍惜研修机会，加强研修学习，提升专业实践技能、教育教学能力、教育科研能力，助力学校发展，教师专业成长以及职业教育事业发展。



名师工作室主持人邓律指出，标榜学院的影视多媒体技术专业紧跟市场需求，不断完善教育教学改革，形成独具高职艺术专业特色的“艺技意互融”+“一岗众通”的人才培养模式。即：根据艺术基础、技术操作和创意思维互渗互补的培养模式，要求学生从前期文案、中期拍摄到后期制作的影视行业岗位群都要学习并达标，同时挖掘自身潜力，确定自身优势，精通某一个岗位技能；该专业在科研教改工作上不断探索研究，积极进取，取得国家级教学大赛三等奖1项，省级教学大赛一、二等奖2项的丰硕的成绩；专业紧跟社会发展与市场需求，与乐羽文化传播有限公司合作，共建国内首个“短视频+新媒体”产业及实战应用训练营，以课程为依托，搭建影视视频制作工作室平台，形成校方、企业方、学生“三位一体”的校企合作模式，实现校内实践，校外输送，培养零距离顶岗实践人才。

开班仪式后，健康学院史霜霜老师安排组织了第一次团队建设活动，13名成员在老师的指导下，通过小活动互相告知了各自的姓名、学校、爱好等，通过自愿分工，共同讨论合作中可能出现的挑战，并写出对自己鼓励的话语，彼此交换，加深了学员彼此之间的了解和认识。



据悉，本次工作室研修班紧扣市场需求、企业岗位能力需求、中高职人才培养，主要采用集中培训、调查走访、考察学习、主题讲座及那里分析研讨等形式。以中高职衔接人才培养方案研究为纽带，开展中高职衔接的人才培养方案的研究，课程体系开发、课程资源建设；提升教师的教学科研能力、社会服务能力、技术服务能力为总目标。